



Житель Московской области признан виновным в неоднократном совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Московской области.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего).

Следствием и судом установлено, что летом 2009 года впервые приехав на дачу в Селивановский район, обвиняемый намеренно вошел в доверие к 7-летнему мальчику, проживающему по соседству. Используя своё физическое превосходство и осознавая, что ребенок находится в беспомощном состоянии и в силу естественной возрастной психологической незрелости не сможет понимать значение происходящего, совершил в отношении потерпевшего насильственные действия сексуального характера.

В последующем на протяжении нескольких лет мужчина обманным путем заманивал малолетнего в лесной массив, баню, где под видом игры, под обещания привести компьютер, покупки сладостей, совершал в отношении ребенка противоправные действия.

Испытывая страх, мальчик не рассказывал о происходящем родным. Заметив изменения в психологическом состоянии сына, мама потерпевшего обратилась за помощью в правоохранительные органы.

Отрицая вину в инкриминируемых деяниях, мужчина настаивал на том, что потерпевший «фантазирует», всячески затягивал следствие, а судебное рассмотрение дела по этой же причине длилось более полутора лет.

Грамотно выстроенная тактика ведения предварительного и судебного следствия, результаты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

психолого-педагогической, сексолого-психиатрической и иных экспертиз, позволили изобличить обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления.

Приговором Владимирского областного суда осужденному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 1,5 года. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск семьи потерпевшего о возмещении причиненного морального вреда, в связи с чем с осужденного взыскано 200 тысяч рублей.

Подразделение- следственный отдел по городу Муром

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/972869>